
Деканам факультетів, директором ННІ

Шановні колеги!
На виконання доручення Вченої ради КПІ щодо створення цілісного середовища для 

формування проєктних пропозицій на конкурси програм ЄС "ERASMUS+ (рівня КА2)" з розвитку 
потенціалу вищої школи в яких можуть брати участь університети України, ще в грудні 2023 року 
кожній кафедрі надіслано комплект інструктивних матеріалів та доручення щодо підготовки 
відповідних проєктних пропозицій. 

На жаль, результати зворотнього зв'язку показують, що лише 18 зі 104 кафедр виконали 
доручення та подали відповідні проєктні пропозиції на конкурс програми ERASMUS+ в лютому 
2024 року.

Низька активність кафедр зумовлена зокрема і тим, що кафедри не повною мірою розуміють  
перспективи та вигоди, які дають проєкти ERASMUS+ (рівня КА2). Йдеться про:

1. посилення конкурентоспроможності освітніх програм на міжнародних і національному ринку 
освітніх послуг (за рахунок гармонізації освітніх програм кафедр із освітніми програмами 
споріднених за змістом кафедр європейських університетів-партнерів);

2. отримання додаткового фінансування від 30 000 € до 2 016 000 € на грант.
З метою надання методичної допомоги, надсилаємо Вам комплект інформаційно-допоміжних 

матеріалів (долучено до листа), які просимо передати на підпорядковані Вам кафедри. Також 
просимо провести роз'яснювальну роботу з кафедрами з елементами управлінського впливу. 

Нагадуємо, що пунктом 3.3.53 Типового контракту завідувача кафедри передбачається: 
«Забезпечувати наявність на кафедрі міжнародних проєктів, виграних за конкурсами програм ЄС 
"Горизонт Європа", НАТО "SPS" та ERASMUS+ (рівня КА2)». З метою посилення цього напрямку 
роботи, пропонуємо:

1. Кожній кафедрі підготувати проєктні пропозиції за тими напрямами навчального процесу, які 
на сьогодні потребують реформування (на основі досвіду наших європейських партнерів по 
осучасненню змісту освіти) і подати їх до конкурсу програми ERASMUS+, який буде 
оголошений в жовтні 2024 року, з терміном подання проєктних пропозицій в січні-лютому 
2025 року.

2. Запропонувати кожній кафедрі вже зараз, не чекаючи оголошення конкурсу в жовтні 
2024 року, сформувати проєктну пропозицію (спільно із своїм європейським партнером – 
кафедрою аналогічного змістовного спрямування європейського університету), а після 
оголошення конкурсу – доопрацювати її з урахуванням особливостей і вимог конкурсу.

3. Розглянути проєктні пропозиції кафедр, що готуються, на Методичній комісії 
факультету/ННІ в вересні-жовтні 2024 року.
Звертаємо увагу, що за консультативною підтримкою щодо можливих напрямів реалізації 

проєктів можна звертатися до керівників навчально-методичного відділу (Желяскова Т.М.) та 
відділу інноваційних технологій в освіті (Сімашко І.В.), а щодо особливостей підготовки проєктних 
заявок – до керівника відділу координації міжнародної проектної діяльності (Шукаєв С.М.).

З повагою,

Проректор з навчальної роботи Анатолій МЕЛЬНИЧЕНКО

Проректор з міжнародних зв'язків Сергій СИДОРЕНКО


